
Jelöljük az emberek számát n-nel, a s¶r¶ségeket ̺-val, a tömegeket pedigm-mel! Egyensúlyi állapotban a felhajtóer®

az úszó testekre ható gravitá
iós er®k ered®jével egyenl®:

∑
Ffelhajtó =

∑
Fgrav. A felhajtóer® akkor a legnagyobb,

amikor a ment®öv teljes egészében a víz alá merül. Az er®egyensúly feltétele tehát így írható:

n · ̺tenger · 0,95
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̺ember
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· g ≥ n ·member · g +mparafa · g.

Innen átrendezés és az adatok behelyettesítése után az adódik, hogy
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=
1030− 240

1060− 0, 95 · 1030
·
1060

240
·
10

60
= 7,15.

A ment®öv tehát legfeljebb 7 embert képes úgy fentartani, hogy testüknek 
sak 95 százaléka legyen a víz alatt. (Ilyen

helyzetben a ment®öv nem merül el teljesen.)
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